

Кто не любит мультфильмы? «Нет таких людей!» - ответите Вы. И мы с этим согласимся.

10 апреля во Дворце проводилась игра-путешествие «Мульти-пульти-карнавал», посвященная Всемирному дню мультфильмов (6 апреля). Праздновать этот день стали с 2002 года, то есть с тех пор как он был утвержден Международной ассоциацией анимационного кино и празднуется во всем мире. В этот день аниматоры со всего земного шара обмениваются программами фильмов и устраивают просмотры для благодарной публики.

Вот и мы решили отметить этот день игровым мероприятием. На игру были приглашены учащиеся вторых классов СОШ№20 г. Белгорода. Проводили мероприятие сотрудники отдела социально-педагогической работы.





Информационно-образовательный центр «Солнышко»



Каждому участнику мероприятия вручили закладку для книги, сделанную своими руками



скачать бесплатно из библиотеки для детей и подростков «Детская библиотека»